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Aan de bewoners van dit pand
Olympia's Tour - Ronde van Limburg bij u in de buurt!

Beste bewoners,
Op donderdag 27 maart 2025 vindt etappe 2 van Olympia’s Tour plaats als de Ronde van Limburg. Dit is een belangrijke wielerwedstrijd en het parcours zal door uw buurt gaan. We willen u graag informeren over de mogelijke gevolgen voor bereikbaarheid en parkeren op deze dag.
Algemene informatie
De wielrenners zullen de regio doorkruisen op donderdag 27 maart en er zijn 2 passages over een ronde van ca 85 km; te weten tussen 11:30u – 16:00u. 
Op de meest drukke punten zullen verkeersregelaars aanwezig zijn om het verkeer in goede banen te leiden. Wij verzoeken u vriendelijk de aanwijzingen van de verkeersregelaars op te volgen. De koers wordt begeleid door de politie van de Landelijke eenheid.
Om de veiligheid van zowel de deelnemers als andere weggebruikers te waarborgen, vragen wij u vriendelijk om bovengenoemde weg deze dag vrij te houden van obstakels of materialen die een veilige passage van de wielerkaravaan in de weg kunnen staan.
Wij verzoeken u dringend om geen auto’s te parkeren op de wegen die deel uitmaken van het parcours, van 11:00 uur tot uiterlijk 16:30 uur. Dit is nodig om een vlotte doorstroming van het verkeer mogelijk te maken en om te zorgen dat de renners veilig kunnen passeren.
Wij begrijpen dat Olympia’s Tour - Ronde van Limburg enige overlast kan veroorzaken voor de bewoners en ondernemers in de omgeving. Wij willen u dan ook hartelijk bedanken voor uw begrip en geduld. Uw medewerking draagt bij aan de veiligheid en het succes van dit prachtige evenement.
Voor meer informatie, zoals de routes, verwijzen wij u naar de kaart op de achterzijde van deze brief of naar www.rondevanlimburg.nl. (route + doorkomsttijden)

Met sportieve groet,

De organisatie
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Door AI gegenereerde inhoud is mogelijk onjuist.]
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